Сценарий военно-спортивного мероприятия, посвященного Дню Победы., для детей старшего дошкольного восзраста.

Цель: воспитание гражданско-патриотических чувств.

Задачи:

- закрепить знания детей об историческом наследии нашей страны, о событиях военных лет, особенностях военных профессий и военной технике;

- воспитывать положительное отношение к героическому прошлому народа в годы ВОВ; формировать у детей чувство гражданской ответственности.

- упражнять в устной речи, умении анализировать и делать выводы, работать в команде; расширять словарный запас.

Предварительная работа:

- чтение и разучивание художественных произведений по теме;

- прослушивание песен и музыки военных лет;

- рассматривание картин о войне;

- совместные и самостоятельные игры на военную тематику (дидактические, С-Р);

- беседы о героях нашего народа, о военном прошлом, событиях ВОВ; оформление фотоальбома «Бессмертный полк нашей группы», создание книги – альбома  «Расскажи  мне ,дедушка, о войне» 
Ход мероприятия:
По дзвуки «День Победы» М.Тухманова  входядят  маршевым шагом .дети 
Ведущий: 9 мая – самый важный  праздник для  всех поколений нашей страны : Это  радостный праздник со слезами на глазах… это  день   окончания войны.
Реб : Еще тогда нас не было на свете,

Когда гремел салют из края в край.

Солдаты, подарили вы планете

Великий Май, победный Май!

Еще тогда нас не было на свете,

Когда в военной буре огневой,

Судьбу решая будущих столетий,

Вы бой вели, священный бой!

Еще тогда нас не было на свете,

Когда с Победой вы домой пришли.

Солдаты Мая, слава вам навеки

От всей земли, от всей земли!

Ведущий : А началась  ВОВ  ранним летним утром, 22 июня 1941 года, когда все   мирно спали, ровно в 4 часа вражеские  войска напали на нашу Родину. Они бомбили города и села с самолетов, расстреливали танками и пушками  дома, давили  гусеницами  спящих женщин и детей. На защиту  своей страны поднялся весь  советский народ.  Защищали небо, моря и реки , поля и леса, города и села … прочь гнали врагов с родной земли.
На защиту нашей Родины встали  не только отважные воины- солдаты , встал весь народ  :  от мала до велика … Мы с вами уже многое знаем и о ВОВ, и о подвигах нашего народа, в том числе детей. И сегодня у нас  есть возможность  проверить  в военной игре  «Зарница»  вашу  ловкость,  смелость, быстроту , внимательность, и , самое  главное , умение дружить .. Итак, военные игры , посвященные  Дню Победы , считать открытыми. 
Звучит Гимн России, поднимается флаг.

Ведущий : Перед началом каждого состязания я буду зачитывать вам загадки, ваша задача – угадать, какие рода войск мы будем представлять.. .
1.Хоть зовут меня ручная ,
Но характер колкий.

Будет помнить навсегда

Враг мои осколки ( граната)
 «Артиллерист, попади в цель»
 2.Под водой железный кит

Днем и ночью кит не спит

Днем и ночью под водой

Охраняет наш покой. (Подводная лодка)
«Моряки –подводники»
3.Гусеницы, башня , пушка,
Люк открытый  на верхушке..

Та машина в поле чистом  управляется  (Танкистом) 

 «Танкисты , проведите танк через минное поле»
4.Спешит по вызову отряд,

Готов он  разыскать снаряд:
И на пшеничном поле,

И в транспорте, и в школе.

Боец отряда очень смел -

Три мины разрядить сумел.

« Саперы, освободите  поле от мин »  
5. И на фронте , и в тылу 
День и ночь ведут борьбу.

Жизни ранненам спасают,
 в строй вернуться помогают
 « Доставь раненого в медсанбат» ( эстафета)
Ведущий: Молодцы,  ребята! Вы – будущие защитника отечества, в  состязаниях проявили силу, ловкость, смекалку, смелость, выдержку. А самое главное  вы показали, что умеете  дружить и никогда  не бросите  друга в беде… 
 Реб : Мы обещаем, так и будет! Россию будем защищать!

И наш народ, и нашу землю от всех врагов оберегать!
Ведущий : Мир в каждом доме. В каждой стране,

 Мир- это жизнь на планете.

 Мир – это солнце на  нашей Земле ,

 Мир нужен взрослым  и детям

А сейчас мы устроим праздничный салют  в честь Дня Победы.

Дети разбирают  цветные султанчики и выполняют  

Праздничное перестроение  «Пусть всегда будет солнце!»  

